DEPARTMENT OF DEVELOPMENTAL SERVICES

1215 O Street, MS 9-60 Sacramento, CA 95814 TTY: 711 (916) 654-1897



5 августа 2021 г.

КОМУ: ИСПОЛНИТЕЛЬНЫМ ДИРЕКТОРАМ РЕГИОНАЛЬНЫХ ЦЕНТРОВ

ТЕМА: ВРЕМЕННОЕ ПРАВО НА ПОЛУЧЕНИЕ УСЛУГ РЕГИОНАЛЬНОГО ЦЕНТРА

Бюджетный законопроект об услугах для людей с нарушениями в развития, АВ 136 (Глава 76, Статуты 2021 года), вносит поправки в раздел 4512 Кодекса социального обеспечения и институтов (Welfare and Institutions, W&I), чтобы расширить право на получение услуг по Закону Лантермана об услугах для людей с нарушениями развития (Закон Лантермана), позволяя ребенку в возрасте трех или четырех лет иметь временное право на получение услуг регионального центра при определенных условиях. В этом разделе также описывается процесс оценки и переоценки ребенка в определенные периоды времени. Эти поправки вступили в силу 16 июля 2021 года.

В соответствии с разделом 4512(a)(2) Кодекса W&I, если ребенок в возрасте трех или четырех лет не имеет другого права на услуги регионального центра в результате отклонения в развитии, как указано в разделе 4512(a)(1) Кодекса W&I, ребенок имеет временное право на услуги регионального центра, если у него есть инвалидность, которая не является исключительно физической по своей природе и имеет значительные функциональные ограничения, по крайней мере, в двух из следующих областей основной жизнедеятельности, как определено региональным центром и в соответствии с возрастом ребенка:

- 1. Уход за собой
- 2. Рецептивный и экспрессивный язык
- 3. Обучение
- 4. Мобильность
- 5. Самостоятельная работа

Чтобы получить временное право на участие в программе, ребенок не обязательно должен иметь одно из отклонений в развитии, перечисленных в разделе 4512(a)(1) Кодекса W&I. Ребенок, покидающий программу Early Start, может иметь право на получение услуг по закону Лантермана в соответствии с временными критериями приемлемости. Аналогичным образом, ребенок в возрасте трех или четырех лет, который не получал услуг Early Start, может иметь временное право на участие в программе. К письму прилагается таблица, в которой сравниваются требования Закона Лантермана для получения услуг в соответствии с разделом 4512(a)(1) Кодекса W&I и временное право на получение услуг в соответствии с разделом 4512(a)(2). Как и в случае с лицами, имеющими право на получение услуг в соответствии с разделом 4512(a)(1) Кодекса W&I, ребенок, который признан имеющим право на получение услуг на временной основе, должен иметь отчет об оценке развития клиента и индивидуальный план программы.

Исполнительным директорам региональных центров 5 августа 2021 г. Страница вторая

Оценка младенцев и малышей, получающих услуги раннего вмешательства Младенец или ребенок, получающий услуги раннего вмешательства от регионального центра в соответствии с разделом 95014 Государственного кодекса, должен быть оценен региональным центром не менее чем за 90 дней до даты, когда ему исполнится три года, для определения его права на получение услуг по закону Лантермана. В ходе этой оценки сначала должно быть установлено, есть ли у ребенка отклонения в развитии в соответствии с разделом 4512(a)(1) Кодекса W&I. Если региональный центр определит, что у ребенка нет нарушений развития, региональный центр должен определить, имеет ли ребенок временное право на получение услуг по закону Лантермана. Если региональный центр решит, что у ребенка нет отклонений в развитии и он не имеет временного права на получение услуг по Закону Лантермана, региональный центр должен направить соответствующее уведомление в соответствии с разделом 4701 Кодекса W&I.

Оценка детей в возрасте трех или четырех лет, направленных в региональный центр Ребенок, направленный в региональный центр в возрасте трех или четырех лет и не получавший услуг раннего вмешательства, должен быть обследован в соответствии с разделом 4643 Кодекса W&I. В ходе этой оценки сначала должно быть установлено, есть ли у ребенка отклонения в развитии в соответствии с разделом 4512(a)(1) Кодекса W&I. Если региональный центр определит, что у ребенка нет нарушений развития, региональный центр должен определить, имеет ли ребенок временное право на получение услуг по закону Лантермана. Если региональный центр решит, что у ребенка нет отклонений в развитии и он не имеет временного права на получение услуг по Закону Лантермана, региональный центр должен направить соответствующее уведомление в соответствии с разделом 4701 Кодекса W&I.

Повторная оценка детей, имеющих временное право на получение услуг Ребенок, имеющий временное право на получение услуг, должен пройти повторную оценку не позднее чем за 90 дней до достижения им пятилетнего возраста. Ребенок должен соответствовать определению отклонений в развитии, приведенному в разделе 4512(a)(1) Кодекса W&I, чтобы иметь право на получение услуг регионального центра в возрасте пяти лет.

Услуги регионального центра для ребенка, который имел временное право на получение услуг и не соответствует определению в разделе 4512(a)(1) Кодекса W&I, заканчиваются, когда ребенку исполняется пять лет. Если апелляция на решение об отсутствия права на услуги подана не позднее чем через 10 дней после получения уведомления о предлагаемом решении, услуги регионального центра, которые ребенок получал в период временной правомочности, будут продолжены во время процесса рассмотрения апелляции, как указано в разделе 4715 Кодекса W&I.

Исполнительным директорам региональных центров 5 августа 2021 г. Третья страница

Передача дел в региональные центры

В соответствии с разделом 4643.5 Кодекса W&I, если региональный центр признал ребенка имеющим временное право на получение услуг, он также будет считаться имеющим временное право на получение услуг в любом другом региональном центре до достижения им пятилетнего возраста, если ребенок переехал в другое место в пределах штата.

Код статуса "U"

Управление социального обеспечения людей с нарушениями в Развитии совместно с представителями региональных центров и SANDIS разработал новый код статуса "U", который будет использоваться для детей, имеющих временное право на участие в программе. Код статуса "U" доступен для использования уже сейчас. Пожалуйста, проинформируйте об этом новом коде статуса своих сотрудников по ведению дел, операторов системы и других сотрудников, если это необходимо.

Региональные центры должны немедленно начать предоставлять информацию о временном праве на участие в программе и информировать свои местные сообщества.

Если у вас возникли вопросы по поводу данного уведомления, пожалуйста, свяжитесь со мной по agpecy brian.winfield@dds.ca.gov или по телефону (916) 654-1897.

Искренне,

Оригинал подписан:

BRIAN WINFIELD Главный заместитель директора

Вложение

сс: Администраторы региональных центров
Директора региональных центров по работе с потребителями
Директора по работе с населением региональных центров
Ассоциация агентств региональных центров
Nancy Bargmann, Department of Developmental Services
Erica Reimer Snell, Department of Developmental Services
Maricris Acon, Department of Developmental Services
Jim Switzgable, Department of Developmental Services